

SAPTEAD  
A

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

### CONSILIER JUDEȚEAN CIUTA CRISTIAN ILIE

Subsemnatul, Ciuta Cristian Ilie, consilier județean ales în cadrul Consiliului Județean Cluj, în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020, în conformitate cu prevederile OUG. nr. 57/2019, privind codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile din cadrul Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Cluj, aprobat prin HCJ, nr. 170/2020, prezint următorul Raport de activitate pentru anul 2023:

- Numărul ședințelor Consiliului Județean organizate: 24;
- Numărul ședințelor de Consiliului Județean la care am participat: 24;
- Numărul intervențiilor avute în plenul Consiliului Județean: 10;
- Numărul ședințelor comisiilor de specialitate organizate: 18 *principale* și 16 *secundare*;
- Numărul ședințelor comisiilor de specialitate la care am luat parte: 18 *principale* și 16 *secundare*;

În cadrul Consiliului Județean Cluj, fac parte din două comisii de specialitate, una principală, unde dețin și calitatea de secretar, Comisia pentru patrimoniu și servicii publice și o comisie secundară, Comisia Juridică și de Administrație. În cadrul ședințelor din aceste două comisii, am analizat și avizat proiectele de hotărâri care au necesitat emiterea avizelor de specialitate în pregătirea ședințelor ordinare și extraordinare ale forului administrativ.

La fel ca în anii precedenți, am susținut și în anul 2023 proiectele inițiate de domnul presedinte Alin Tise, printre care: extinderea rețelelor de apă în zona montană a județului, drumul Bistriței - Pălatca - Sucutard, Gădalin-Bonțida, Pălatca-Vaida Cămăraș, fonduri europene din PNRR pentru achiziția de microbuze electrice în 34 de UAT-uri, proiectarea a 93 de km de piste de biciclete prin proiectul „Velo Apuseni”, susținerea unităților spitalicești din județ cu lucrări de modernizare/extindere și dotare a spitalelor din subordinea Consiliului Județean.

De asemenea, la invitația domnilor primari am participat în calitate de consilier județean la o serie de evenimente publice organizate în județul nostru, Zilele Comunei Valea Ierii - Festivalul fructelor de pădure, „Fii satului Cătina ediția a XI-a”, Jocul satului de la Frata - ediția XVIII-a, Ziua Comunei Mociu, Ziua Comunei Căianu, Sărbătoarea Crucea Iancului, Ziua Comunei Iclod, Zilele Comunei Tureni, Zilele Cetății Dăbâca, Ziua Comunei Geaca, Ziua Comunei Bonțida, Zilele Orașului Huedin și Zilele Cetății Dăbâca.

Totodată, am colaborat în mod constant cu reprezentanții autorităților publice locale din județ, care au avut proiecte depuse la Consiliul Județean și am participat la diverse grupuri de lucru sau întâlniri informale cu primari, viceprimari, consilieri locali, în vederea identificării soluțiilor la problemele cu care aceștia se confruntă în localitățile din care fac parte și pe care le reprezintă.

Cluj-Napoca, 29.03.2023 Cristian Ilie Ciuta, Consilier Județean